

До

Съюза на инвалидите в България

Агенция за хората с увреждания

Община Перник

БЛАГОДАРСТВЕН АДРЕС

от Регионалната организация към СИБ – гр. Кюстендил

с координатор Валентина Симеонова

След като през трудната за всички ни 2020 година и ограниченията, които Ковид пандемията наложи, провеждането на традиционния Международен многожанров фестивал на хората с увреждания в пернишкия квартал „Църква“ бе отменено, голяма беше радостта на нашите членове, участващи във фолклорната група към ОО на СИБ, през тази година да вземат отново участие в това красиво жизнерадостно събитие. Фестивалът е един от най-обичаните от нас празници, който със своите мащаби и с благородната си цел – да даде възможност за творческа изява на хората с увреждания и да ги срещне със стотици техни събратья по съдба от близо и далече, е очакван през цялата година и носи много радостни емоции по време на провеждането си.

Благодарим от сърце на ръководството на Съюза на инвалидите в България за тази прекрасна създадена от него инициатива и за усилията, които полага традицията да бъде жива и пълноценно да изпълнява своята мисия дори и в сложни условия като тези през тази година. Благодарим на Агенцията за хората с увреждания за подкрепата за тази инициатива, която няма как да се осъществява само с ентузиазъм.

Благодарим за подкрепата на Община Перник и на всички наши пернишки домакини, които осигуряват условията за отличната организация на фестивала.

Не на последно място специална благодарност искаме да отправим към един човек, без чиито всеотдайни усилия, колкото и голяма да е институционалната подкрепа, този фестивал не би имал своята неповторима сърдечна атмосфера – Анита Тараланска, координатор на СИБ за Регион Перник. Благодарение именно на нея провеждането на фестивала бе отлично организирано, стотиците участници получиха персонално внимание от нея и се чувстваха наистина добре дошли на това вълнуващо творческо събитие.

Благодарим и до нови срещи!

Валентина Симеонова,

координатор Регион Кюстендил